



**INTERNATIONAL
SCHOOL of TIANJIN**

Working Learning Acting TOGETHER

IST 2023-2024 学年社区目标：理解和促进“知识”多样性。

我们社区欢迎并重视存在于天津及其他国际社区中的多种利益、思想、信仰和价值观，并致力于为所有人提供一个安全、开放和包容的环境。

在拥抱物质和社会文化多样性的同时，我们倡导思想多样性、批判性思维、开放式探究，以及跨一系列主题和学科的学习，以加深概念理解、智力成长和独立性。在考虑其他观点时，我们仔细倾听，并愿意通过真诚的求知和讨论而成长和改变。我们将参与讨论具有本地和全球意义的问题和想法。

我们挑战不公正，我们对自己的角色、责任与行动，及其后果，承担个人和职业责任。

亲爱的家长和同学们，

每年的这个时候，很难不让人感到心情愉快，新学年如火如荼地进行着，初秋明媚的天气，还有一周就放假了，而今天早晨小学部的庆中秋表演更加预示了这一点！

提醒所有家长，PFO 年度社区野餐会定于明天上午 11 点至下午 3 点举行。请带上你的孩子、家人和朋友，和我们整个学校社区的其他成员一起在阳光下度过愉快的一天，别忘了带午餐和野餐垫哦！不说的话也不用担心，因为现场会有一些商家提供服务。非常感谢 PFO 家委会为我们大家安排了这样一个机会！

上周我提到过我们已经开始为 10 月 24 日周二举行的年度联合国日庆祝活动做准备。这一天包括各国服饰游行、国际音乐会、学生主题学习活动已经家长们提供的美味多国美食午餐！亮点之一始终是由学生、家长和教职员员工表演的体现各国和地区的文化意义的国际音乐会。我们真诚地邀请所有社区成员来表演，为了控制表演的数量和质量，为此我们有一个简单的报名和试镜流程，请在此处 [HERE](#) 填写表格报名。

我们学校以及我们的认证机构（IB、CIS 和 WASC）的办学宗旨的核心之一是：致力于服务学习，并且通过这个让我们的世界变得更加美好。我经常被我们学生的努力以及他们为他人服务的坚定信念所鼓舞，本周我希望特别关注我们毕业班的 Annie 和 Yu-Chi 的一项倡议，他们去年来找我，提出了她们称之为“重新定义粉红色”的一个提议，现在这个提议将成为现实！周一，您将收到她们发给学校社区的邮件，解释他们项目的性质（该项目将在 IST 长期开展）以及该项目将会如何造福我们的社区。这项服务举措也与我们今年联合国日主题密切相关，该主题源于联合国可持续发展目标#3：共同工作、学习与行动，确保健康生活并促进所有人的福祉。请务必阅读她们准备的“重新定义粉红色”的宣传单，并留意她们周一发出的邮件！

最后提醒大家，今年的中秋假期恰逢国庆黄金周，因此学校将从下周五开始放假，下周将没有周报，一共有整整 10 天的假期。学生将于周一 10 月 9 日返校上课。

预祝大家度过一个愉快的中秋国庆假期，吃好多美味月饼！

祝大家中秋快乐！

校长 史蒂文 牧笛

INTERNATIONAL SCHOOL OF TIANJIN

No.22 Weishan South Road, Shuanggang, Jinnan Dist.
Tianjin, P.R. China 300350 TEL: +86 (22) 28592001
WEB: www.istianjin.org EMAIL: info@istianjin.org.cn



天津经济技术开发区国际学校天津分校
中国天津市津南区双港微山南路 22 号
电话: +86 (22) 2859 2001 邮编: 300350
网址: www.istianjin.org 邮箱: info@istianjin.org.cn